
1. AA.VV., Aggiornamento sulla base della legge di riforma del diritto di
famiglia. Legge 19 maggio 1975 n. 151, 1975, Libro I - Delle persone e
della famiglia, pp. VI + 90, br.edit. con sovraccoperta. Scritti di Mon-
tuschi, Romagnoli, Finocchiaro, Dell’Oro, Provera, L. Ferri, Tala-
manca, Forchielli, Gorla. 

€ 10 (cod. 23208)

2. Aru Luigi, Moscati Enrico, D’Onofrio Paolo, Gestioni di affari
(Aru). Pagamento dell’indebito (Moscati). Arricchimento senza causa
(D’Onofrio). Art. 2028-2042, Seconda edizione, 1981, Libro IV - Delle
obbligazioni, pp. XXXIII + 635, br.edit. con sovraccoperta. 

€ 30 (cod. 21946)

3. Ascarelli Tullio, Obbligazioni pecuniarie. Art. 1277-1284, Ristampa
della prima edizione, 1971, Libro IV - Delle obbligazioni, pp. XXXIV
+ 648, br.edit. 

€ 75 (cod. 18264)
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4. Auletta Giuseppe Giacomo, Delle invenzioni industriali dei modelli
di utilità e dei disegni ornamentali della concorrenza. Art. 2584-2601, Se-
conda edizione a cura di Vito Mangini, 1973, Libro V - Del lavoro,
pp. XIV + 206, br.edit. con sovraccoperta. 

€ 10 (cod. 21227)

5. Auletta Giuseppe Giacomo, Franceschelli Remo, Rende Dome-
nico, Azienda. Opere dell’ingegno e invenzioni industriali. Concorrenza
(Auletta). Consorzi (Franceschelli). Disposizioni penali su società e con-
sorzi (Rende). Art. 2555-2642, 1954, Libro V - Del lavoro, pp. XV + 562,
br.edit. 

€ 15 (cod. 24683)

6. Auletta Giuseppe Giacomo e Mangini Vito, Del marchio del di-
ritto d’autore sulle opere dell’ingegno letterarie e artistiche. Art. 2569-
2583, Seconda edizione a cura di Vito Mangini, 1977, Libro V - Del
lavoro, pp. XV + 235, br.edit. con sovraccoperta. 

€ 18 (cod. 21941)

7. Barbiera Lelio, Disciplina dei casi di scioglimento del matrimonio. Art.
149. Supplemento Legge 1° Dicembre 1970 n. 898, 1971, Libro I - Delle
persone e della famiglia, pp. XVII + 419, br.edit. Semintonso angoli
del piatto anteriore e posteriore perduti. 

€ 10 (cod. 18511)

8. Barbiera Lelio, Disciplina dei casi di scioglimento del matrimonio.
Supplemento Legge 1° Dicembre 1970 n. 898 integrata e modificata dalla
Legge 1° agosto 1978 n. 436. Art. 149, Seconda edizione, 1979, Libro I
- Delle persone e della famiglia, pp. XXIII + 680, br.edit. con sovrac-
coperta. 

€ 10 (cod. 6531)
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9. Bianca C. Massimo, Dell’inadempimento delle obbligazioni. Art.
1218-1229, Prima edizione, 1967, Libro IV - Delle obbligazioni, pp.
XXV + 447, br.edit. 

€ 16 (cod. 18510)

10. Bianca C. Massimo, Dell’inadempimento delle obbligazioni. Art.
1218-1229, Seconda edizione aggiornata, 1979, Libro IV - Delle ob-
bligazioni, pp. XXVIII + 527, br.edit. con sovraccoperta. 

€ 70 (cod. 21315)

11. Bigliazzi Geri Lina, Della risoluzione per inadempimento. Tomo II
- Art. 1460-1462, 1988, Libro IV - Delle obbligazioni, pp. XI + 116,
p.tela edit. con sovraccoperta. 

€ 35 (cod. 24431)

12. Branca Giuseppe, Comunione. Condominio negli edifici. Art. 1100-
1139, Quinta edizione, 1972, Libro III - Della proprietà, pp. XXX +
723, br.edit. 

€ 15 (cod. 13724)

13. Branca Giuseppe, Comunione. Condominio negli edifici. Art. 1100-
1139, Sesta edizione, 1982, Libro III - Della proprietà, pp. XXXI + 726,
p.tela edit. con sovraccoperta. 

€ 45 (cod. 32295)
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14. Branca Giuseppe, Dei testamenti ordinari. Art. 601-608, 1986,
Libro II - Delle successioni, pp. XII + 140, br.edit. con sovraccoperta.

€ 70 (cod. 21944)

15. Branca Giuseppe, Dei testamenti speciali. Della pubblicazione dei te-
stamenti olografi e dei testamenti segreti. Art. 609-623, 1988, Libro II -
Delle successioni, pp. X + 185, p.tela edit. 

€ 75 (cod. 25311)

16. Branca Giuseppe, Servitù prediali. Art. 1027-1099, Terza edizione
rivedta e ampliata, 1960, Libro III - Della proprietà, pp. XXV + 509,
br.edit. 

€ 10 (cod. 24427)

17. Branca Giuseppe, Servitù prediali. Art. 1027-1099, Quarta edi-
zione, 1967, Libro III - Della proprietà, pp. XXX + 618, br.edit. Se-
mintonsa. 

€ 10 (cod. 4532)

18. Branca Giuseppe, Servitù prediali. Art. 1027-1099, Sesta edizione,
1987, Libro III - Della proprietà, pp. XXVI + 621, p.tela edit. con so-
vraccoperta. 

€ 32 (cod. 32298)
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19. Branca Giuseppe, De Martino Francesco, Comunione. Condomi-
nio negli edifici (Branca). Possesso. Denunzia di nuova opera e di danno
temuto (De Martino). Art. 1100-1172, Prima edizione (Ristampa),
1954, Libro III - Della proprietà, pp. XXI + 635, p.tela. 

€ 10 (cod. 24426)

20. Branca Giuseppe, De Martino Francesco, Comunione. Condomi-
nio negli edifici (Branca). Possesso. Denunzia di nuova opera e di danno
temuto (De Martino). Art. 1100-1172, Terza edizione, 1958, Libro III -
Della proprietà, pp. XXII + 648, br.edit. 

€ 10 (cod. 33455)

21. Buttaro Luca, Del giuoco e della scommessa. Art. 1933-1935, Ri-
stampa della prima edizione, 1965, Libro IV - Delle obbligazioni,
pp. XIX + 273, br.edit. 

€ 10 (cod. 18518)

22. Carpino Brunetto, Del pagamento con surrogazione. Art. 1201-
1205, 1988, Libro IV - Delle obbligazioni, pp. XIX + 150, p.tela edit.
con sovraccoperta. 

€ 35 (cod. 24596)

23. Cattaneo Giovanni, Della mora del creditore. Art. 1206-1217, 1973,
Libro IV - Delle obbligazioni, pp. XXI + 300, br.edit. con sovracco-
perta. 

€ 20 (cod. 18522)
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24. Cattaneo Giovanni, Della filiazione legittima. Art. 231-249, 1988,
Libro I - Delle persone e della famiglia, pp. XVIII + 250, p.tela edit.
con sovraccoperta. 

€ 30 (cod. 24526)

25. Conti Luigi, Disposizioni penali in materia di società e di consorzi.
Art. 2621-2642, Seconda edizione, 1979, Libro V - Del lavoro, pp. XIX
+ 296, br.edit. con sovraccoperta. 

€ 15 (cod. 21940)

26. Costanza Maria, Della condizione nel contratto. Art. 1353-1361,
1997, Libro IV - Delle obbligazioni, pp. XV + 155, br.edit. con so-
vraccoperta.

€ 75 (cod. 24434)

27. Costi Renzo, Della società in accomandita per azioni. Art. 2462-2471,
1973, Libro V - Del lavoro, pp. XV + 145, br.edit. con sovraccoperta. 

€ 10 (cod. 18515)

28. Cottino Gastone, Del contratto estimatorio della somministrazione.
Art. 1556-1570, 1970, Libro IV - Delle obbligazioni, pp. XVII + 240,
br.edit. 

€ 10 (cod. 18525)
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29. Cottino Gastone, Del riporto. Della permuta. Art. 1548-1555, Prima
edizione, 1966, Libro IV - Delle obbligazioni, pp. XIV + 149, br.edit. 

€ 10 (cod. 18519)

30. De Cupis Adriano, Dei fatti illeciti. Art. 2043-2059, Seconda edi-
zione, 1971, Libro IV - Delle obbligazioni, pp. XVII + 171, p.tela edit. 

€ 26 (cod. 13573)

31. De Ferra Giampaolo, Della associazione in partecipazione. Art.
2549-2554, 1973, Libro V - Del lavoro, pp. XIV + 143, p.tela edit. 

€ 10 (cod. 18524)

32. De Martino Francesco, Del possesso della denunzia di nuova opera
e di danno temuto. Art. 1140-1172, Quinta edizione completamente
aggiornata, 1984, Libro III - Della proprietà, pp. XVIII + 185, br.edit.
con sovraccoperta. 

€ 50 (cod. 21556)

33. De Martino Francesco, Resta Raffaele, Pugliese Giovanni, Beni
in generale. Proprietà (De Martino). Beni pubblici (Resta). Superficie (Pu-
gliese). Art. 810-956, Prima edizione, 1946, Libro III - Della proprietà,
pp. XXII + 533, br.edit. Sottolineature al piatto anteriore. 

€ 10 (cod. 21229)
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34. De Martino Francesco, Resta Raffaele, Pugliese Giovanni,
Beni in generale. Proprietà (De Martino). Beni pubblici (Resta). Superfi-
cie (Pugliese). Art. 810-956, Seconda edizione, 1954, Libro III - Della
proprietà, pp. XXIII + 577, br.edit. 

€ 10 (cod. 5463)

35. De Martino Francesco, Resta Raffaele, Pugliese Giovanni, Beni
in generale. Proprietà (De Martino). Beni pubblici (Resta). Superficie (Pu-
gliese). Art. 810-956, Quarta edizione aggiornata, 1976, Libro III -
Della proprietà, pp. XXXVII + 692, br.edit. con sovraccoperta. 

€ 35 (cod. 13548)

36. Dell’Oro Aldo, Dell’emancipazione dei minori affidati alla pubblica
o alla privata assistenza e dell’affiliazione. Art. 390-413, 1972, Libro I -
Delle persone e della famiglia, pp. XX + 363, br.edit. 

€ 10 (cod. 13693)

37. Dell’Oro Aldo, Tutela dei minori. Art. 343-389, 1979, Libro I - Delle
persone e della famiglia, pp. XIX + 302, p.tela edit. con sovracco-
perta. 

€ 15 (cod. 18367)

38. Di Majo, Delle obbligazioni in generale. Art. 1173-1176, 1988, Libro
IV - Delle obbligazioni, pp. XXIII + 501, p.tela edit. 

€ 100 (cod. 24428)
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39. Ferri Giuseppe, Delle società. Disposizioni generali. Soc. semplici.
Soc. in nome collettivo. Soc. in accomandita semplice. Art. 2247-2324,
Prima edizione, 1955, Libro V - Del lavoro, pp. XVIII + 413, br.edit. 

€ 10 (cod. 24421)

40. Ferri Giuseppe, Delle società. Disposizioni generali. Soc. semplici.
Soc. in nome collettivo. Soc. in accomandita semplice. Art. 2247-2324, Ri-
stampa della seconda edizione riveduta e ampliata, 1972, Libro V -
Del lavoro, pp. XXII + 484, br.edit. 

€ 15 (cod. 13658)

41. Ferri Giuseppe, Delle società. Disposizioni generali. Soc. semplici.
Soc. in nome collettivo. Soc. in accomandita semplice. Art. 2247-2324,
Terza edizione, 1981, Libro V - Del lavoro, pp. XXIV + 534, p.tela edit.con sovraccoperta. 

€ 50 (cod. 21573)

42. Ferri Giuseppe, Riva Sanseverino Luisa, Imprese soggette a regi-
strazione (Ferri). Lavoro autonomo (Riva Sanseverino). Art. 2188-2246,
Ristampa della seconda edizione, 1966, Libro V - Del lavoro, pp.
XVII + 284, br.edit. 

€ 10 (cod. 24605)

43. Ferri Luigi, Degli atti dello stato civile. Art. 449-455, 1973, Libro I
- Delle persone e della famiglia, pp. XIII + 150, br.edit. con sovrac-
coperta. 

€ 10 (cod. 18261)
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44. Ferri Luigi, Dei legittimari. Art. 536-564, Prima edizione, 1971,
Libro II - Delle successioni, pp. XVI + 248, br.edit. con sovracco-
perta. 

€ 30 (cod. 6610)

45. Ferri Luigi, Dei legittimari. Art. 536-564, Seconda edizione, 1981,
Libro II - Delle successioni, pp. XVIII + 287, br.edit. con sovracco-
perta. 

€ 140 (cod. 18363)

46. Ferri Luigi, Della potestà dei genitori. Art. 315-342, 1988, Libro I -
Delle persone e della famiglia, pp. XIV + 184, p.tela edit. con so-
vraccoperta. 

€ 30 (cod. 24598)

47. Ferri Luigi, Successioni in generale. Dell’apertura della successione
della delazione e dell’acquisto dell’eredità della capacità di succedere del-
l’indegnità della rappresentazione dell’accettazione dell’eredità. Art. 456-
511, Prima edizione, 1964, Libro II - Delle successioni, pp. XXII + 392,
br.edit. 

€ 15 (cod. 17923)

48. Ferri Luigi, Successioni in generale. Dell’apertura della successione
della delazione e dell’acquisto dell’eredità della capacità di succedere del-
l’indegnità della rappresentazione dell’accettazione dell’eredità. Art. 456-
511, Seconda edizione, 1980, Libro II - Delle successioni, pp. XXVI
+ 442, br.edit. con sovraccoperta. 

€ 35 (cod. 35713)
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49. Ferri Luigi, Successioni in generale. Della separazione dei beni del de-
funto da quelli dell’erede della rinunzia all’eredità dell’eredità giacente
della petizione di eredità. Art. 512-535, 1968, Libro II - Delle successioni,
pp. XVIII + 268, br.edit. 

€ 30 (cod. 19239)

50. Ferri Luigi, D’Orazi Flavoni Mario, Trascrizione immobiliare
(Ferri). Trascrizione mobiliare (D’Orazi Flavoni). Art. 2643-2696, Prima
edizione, 1955, Libro VI - Della tutela dei diritti, pp. XVII + 443,
br.edit. 

€ 25 (cod. 2875)

51. Ferri Luigi, D’Orazi Flavoni Mario, Trascrizione immobiliare
(Ferri). Trascrizione mobiliare (D’Orazi Flavoni). Art. 2643-2696, Ri-
stampa aggiornata della seconda edizione, 1977, Libro VI - Della tu-
tela dei diritti, pp. XXX + 515, br.edit. 

€ 35 (cod. 13610)

52. Finocchiaro Francesco, Del matrimonio. Art. 79-83, 1971, Libro I
- Delle persone e della famiglia, pp. XXXIII + 971, br.edit.con so-
vraccoperta. 

€ 10 (cod. 18526)

53. Finocchiaro Francesco, Del matrimonio. Tomo II. Art. 84-158, 1993,
Libro I - Delle persone e della famiglia, pp. XXV + 499, p.tela edit.
con sovraccoperta. 

€ 50 (cod. 37506)
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54. Fiorentino Adriano, Dei titoli di credito. Art. 1992-2027, Seconda
edizione aggiornata, 1974, Libro IV - Delle obbligazioni, pp. XVIII
+ 262, p.tela edit. con sovraccoperta. 

€ 42 (cod. 13459)

55. Fiorentino Adriano, Del conto corrente. Dei contratti bancari. Art.
1823-1860, Ristampa della seconda edizione riveduta e ampliata,
1972, Libro IV - Delle obbligazioni, pp. XVI + 232, p.tela edit. 

€ 28 (cod. 13479)

56. Fiorentino Adriano, Aru Luigi, D’Onofrio Paolo, De Cupis
Adriano, Titoli di credito (Fiorentino). Gestione d’affari (Aru). Paga-
mento dell’indebito. Arricchimento senza causa (D’Onofrio). Fatti illeciti
(De Cupis). Art. 1992-2059, 1958, Libro IV - Delle obbligazioni, pp.
XIX + 399, br.edit. 

€ 10 (cod. 5545)

57. Forchielli Paolo, Dell’infermità di mente dell’interdizione e dell’ina-
bilitazione. Art. 414-432, 1988, Libro I - Delle persone e della famiglia,
pp. XII + 77, p.tela edit. 

€ 40 (cod. 31049)

58. Forchielli Paolo, Della divisione. Art. 713-768, 1970, Libro II -
Delle successioni, pp. XXVIII + 553, br.edit. con sovraccoperta.

€ 15 (cod. 8263)
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59. Fragali Michele, Del mutuo. Art. 1813-1822, Seconda edizione,
1966, Libro IV - Delle obbligazioni, pp. XIX + 489, br.edit. con so-
vraccoperta. 

€ 20 (cod. 13564)

60. Fragali Michele, Delle obbligazioni. Fideiussione. Mandato di cre-
dito. Art. 1936-1959, 1958, Libro IV - Delle obbligazioni, pp. XV +
599, br.edit. 

€ 10 (cod. 5585)

61. Fragali Michele, D’Onofrio Paolo, Salvi Ferdinando, Branca
Giuseppe, Anticresi (Fragali). Transazione (D’Onofrio). Cessione dei
beni ai creditori (Salvi). Promesse unilaterali (Branca). Art. 1960-1991,
Prima edizione, 1959, Libro IV - Delle obbligazioni, pp. XVIII + 422,
br.edit. 

€ 10 (cod. 13608)

62. Fragali Michele, D’Onofrio Paolo, Salvi Ferdinando, Branca
Giuseppe, Anticresi (Fragali). Transazione (D’Onofrio). Cessione dei
beni ai creditori (Salvi). Promesse unilaterali (Branca). Art. 1960-1991,
Seconda edizione aggiornata, 1974, Libro IV - Delle obbligazioni,
pp. XXIII + 493, br.edit. con sovraccoperta. 

€ 50 (cod. 32294)

63. Franceschelli Remo, Dei consorzi per il coordinamento della produ-
zione e degli scambi. Art. 2602-2620, Terza edizione, 1992, Libro V -
Del lavoro, pp. XX + 256, p.tela edit. con sovraccoperta. 

€ 75 (cod. 24511)
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64. Franceschelli Remo, Conti Luigi, Consorzi per il coordinamento
della produzione e degli scambi (Franceschelli). Disposizioni penali in ma-
teria di società e consorzi (Conti). Art. 2602-2642, 1970, Libro V - Del
lavoro, pp. XXV + 448, br.edit. 

€ 10 (cod. 13652)

65. Frè Giancarlo, Società per azioni. Art. 2325-2461, Prima edizione,
1951, Libro V - Del lavoro, pp. XXI + 708, br.edit. 

€ 10 (cod. 32369)

66. Frè Giancarlo, Società per azioni. Art. 2325-2461, Ristampa della
terza edizione riveduta, 1964, Libro V - Del lavoro, pp. XXIV + 760,
br.edit. 

€ 10 (cod. 19931)

67. Frè Giancarlo, Società per azioni. Art. 2325-2461, Quarta edizione
aggiornata sulla base del D.P. 29 Dicembre 1969 N. 1127, 1972, Libro
V - Del lavoro, pp. XXXVII + 881, br.edit. con sovraccoperta. 

€ 10 (cod. 18516)

68. Frè Giancarlo, Società per azioni. Art. 2325-2461, Quinta edizione
aggiornata da Aldo Pellicanò, 1982, Libro V - Del lavoro, pp. XXXIII
+ 950, br.edit. 

€ 26 (cod. 21574)
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69. Galgano Francesco, Delle associazioni non riconosciute e dei comi-
tati. Art. 36-42, Prima edizione, 1967, Libro I - Delle persone e della
famiglia, pp. XX + 375, br.edit. 

€ 20 (cod. 4525)

70. Galgano Francesco, Delle persone giuridiche. (Disposizioni generali.
Delle associazioni e delle fondazioni). Art. 11-35, Prima edizione, 1969,
Libro I - Delle persone e della famiglia, pp. XXII + 407, br.edit. 

€ 30 (cod. 4524)

71. Galgano Francesco, Visintini Giovanna, Degli effetti del contratto.
Della rappresentanza. Del contratto per persona da nominare. Art. 1372-
1405, 1993, Libro IV - Delle obbligazioni, pp. XXXI + 388, br.edit. con
sovraccoperta. 

€ 85 (cod. 24528)

72. Gardani Contursi Lisi Lycia, Delle donazioni. Art. 769-809, 1976,
Libro II - Delle successioni, pp. XXVIII + 590, br.edit. con sovracco-
perta. 

€ 30 (cod. 18263)

73. Gardani Contursi Lisi Lycia, Istituzione di erede e legati. Disposi-
zioni generali. Art. 624-632, 1983, Libro II - Delle successioni, pp. XV
+ 159, br.edit. con sovraccoperta. 

€ 120 (cod. 18349)
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74. Ghezzi Giorgio, Del contratto di agenzia. Art. 1742-1753, 1970,
Libro IV - Delle obbligazioni, pp. XXI + 276, br.edit. 

€ 10 (cod. 18512)

75. Ghezzi Giorgio, Mancini Giuseppe F., Montuschi Luigi, Ro-
magnoli Umberto, Statuto dei diritti dei lavoratori. Art. 1-41, Prima
edizione, 1972, Libro V - Del lavoro. Titoli I e II - Supplemento legge
20 maggio 1970 N. 300, pp. XXVII + 704, br.edit. con sovraccoperta. 

€ 15 (cod. 31050)

76. Ghezzi Giorgio, Mancini Giuseppe F., Montuschi Luigi, Ro-
magnoli Umberto, Statuto dei diritti dei lavoratori. Art. 14-18, Seconda
edizione, 1981, Libro V - Del lavoro. Titoli I e II - Supplemento legge
20 maggio 1970 N. 300, pp. XV + 188, br.edit. con sovraccoperta. 

€ 26 (cod. 24688)

77. Giardina Andrea, Quadri Rolando, Conforti Benedetto, Dell’ap-
plicazione della legge in generale. Art. 16-21, 1978, Disposizioni sulla
legge in generale, pp. XXVI + 258, br.edit. con sovraccoperta. 

€ 10 (cod. 6073)

78. Gorla Gino, Del Pegno. Delle ipoteche. Art. 2784-2899, Ristampa
della terza edizione, 1968, Libro VI - Della tutela dei diritti, pp. XXII
+ 487, br.edit. 1968. 

€ 50 (cod. 13714)
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79. Greco Paolo, Cottino Gastone, Della vendita. Art. 1470-1547, Ri-
stampa della prima edizione, 1972, Libro IV - Delle obbligazioni, pp.
XXII + 455, br.edit. 

€ 15 (cod. 18529)

80. Iannuzzi Mario, Del trasporto. Art. 1678-1702, Prima edizione,
1961, Libro IV - Delle obbligazioni, pp. XXI + 288, br.edit. 

€ 10 (cod. 18521)

81. Iannuzzi Mario, Del trasporto. Art. 1678-1702, Seconda edizione
aggiornata, 1970, Libro IV - Delle obbligazioni, pp. XXII + 324,
br.edit. con sovraccoperta. Piccole mancanze alla sovraccoperta

€ 28 (cod. 19927)

82. Lazzara Carmelo, Impresa agricola. Disposizioni generali. Art. 2135-
2140, 1980, Libro V - Del lavoro, pp. XIV + 125, br.edit. con sovrac-
coperta. 

€ 10 (cod. 10086)

83. Majello Ugo, Della filiazione illegittima e della legittimazione. Art.
250-290, Prima edizione, 1969, Libro I - Delle persone e della fami-
glia, pp. XXI + 346, br.edit. 

€ 10 (cod. 18265)
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84. Majello Ugo, Della filiazione naturale e della legittimazione. Art.
250-290, Seconda edizione, 1982, Libro I - Delle persone e della fa-
miglia, pp. XXII + 334, br.edit. con sovraccoperta. 

€ 20 (cod. 35511)

85. Masi Antonio, Dei legati. Art. 649-673, 1979, Libro II - Delle suc-
cessioni, pp. XIV + 170, br.edit. con sovraccoperta. 

€ 25 (cod. 21947)

86. Mengoni Luigi, Delle successioni legittime. Art. 565-586, 1985,
Libro II - Delle successioni, pp. XIII + 160, br.edit. con sovraccoperta. 

€ 32 (cod. 21948)

87. Montuschi Luigi, Romagnoli Emilio, Barillaro Domenico, Do-
micilio e residenza (Montuschi). Assenza. Ragioni eventuali della persona
di cui si ignora l’esistenza (Romagnoli). Dichiarazione di morte presunta.
Ragioni eventuali della persona di cui è stata dichiarata la morte presunta.
Parentela e affinità (Barillaro). Art. 43-78, 1970, Libro I - Delle persone
e della famiglia, pp. XXVIII + 495, br.edit. 

€ 42 (cod. 13572)

88. Nicolò Rosario, Andrioli Virgilio, Segni Antonio, Micheli
Gian Antonio, Azzariti Gaetano, Scarpello Gaetano, Surrogatoria.
Revocatoria (Nicolò). Sequestro conservativo (Andrioli). Tutela giurisdi-
zionale in generale (Segni). Esecuzione forzata (Micheli). Prescrizione e
decadenza (Azzariti-Scarpello). Art. 2900-2969, 1957, Libro VI - Della
tutela dei diritti, pp. XXI + 726, br.edit. 

€ 32 (cod. 1553)
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89. Patti Salvatore, Prove. Disposizioni generali. Art. 2697-2698, 1987,
Libro VI - Della tutela dei diritti, pp. XXVIII + 209, br.edit. con so-
vraccoperta. 

€ 40 (cod. 14842)

90. Perlingieri Pietro, Dei modi di estinzione delle obbligazioni diversi
dall’adempimento. Art. 1230-1259, 1975, Libro IV - Delle obbligazioni,
pp. XXXI + 608, br.edit. con sovraccoperta. 

€ 70 (cod. 18262)

91. Perlingieri Pietro, Della cessione dei crediti. Art. 1260-1267, 1982,
Libro IV - Delle obbligazioni, pp. XXII + 322, br.edit. con sovracco-
perta. 

€ 90 (cod. 21950)

92. Pizzorusso Alessandro, Delle fonti del diritto. Art. 1-9, 1977, Di-
sposizioni sulla legge in generale, pp. XLV + 597, br.edit. con so-
vraccoperta. 

€ 30 (cod. 18260)

93. Pizzorusso Alessandro, Romboli Roberto, Breccia Umberto, De
Vita Anna, Delle persone fisiche. Art. 1-10, 1988, Libro I - Delle persone
e della famiglia, pp. XLIV + 690, p.tela edit. 

€ 50 (cod. 24433)
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94. Provera Giuseppe, Degli alimenti. Art. 433-448, 1972, Libro I -
Delle persone e della famiglia, pp. XV + 202, br.edit. 

€ 10 (cod. 18528)

95. Provera Giuseppe, Locazione. Disposizioni generali. Art. 1571-
1606, 1980, Libro IV - Delle obbligazioni, pp. XXXII + 515, br.edit.
con sovraccoperta. 

€ 16 (cod. 18366)

96. Quadri Rolando, Dell’applicazione della legge in generale. Art. 10-
15, 1974, Disposizioni sulla legge in generale, pp. XXII + 370, br.edit.
con sovraccoperta. 

€ 32 (cod. 18259)

97. Riva Sanseverino Luisa, Della impresa. Disciplina delle attività pro-
fessionali. Impresa in generale. Art. 2060-2134, Seconda edizione, 1956,
Libro V - Del lavoro, pp. XX + 428, br.edit. 

€ 10 (cod. 25153)

98. Riva Sanseverino Luisa, Della impresa. Disciplina delle attività pro-
fessionali. Impresa in generale. Art. 2060-2134, Terza edizione riveduta
e ampliata, 1962, Libro V - Del lavoro, pp. XXII + 448, p.tela edit. 

€ 10 (cod. 24898)
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99. Riva Sanseverino Luisa, Della impresa. Disciplina delle attività pro-
fessionali. Impresa in generale. Art. 2060-2134, Quarta edizione rive-
duta e ampliata, 1969, Libro V - Del lavoro, pp. XXXIII + 632, br.edit.
con sovraccoperta. 

€ 15 (cod. 5782)

100. Riva Sanseverino Luisa, Bassanelli Enrico, Ferri Giuseppe, Di-
sciplina delle attività professionali. Impresa in generale. Lavoro autonomo.
Lavoro subordinato (Riva Sanseverino). Impresa agricola (Bassanelli). Im-
prese soggette a registrazione (Ferri). Art. 2060-2246, Prima edizione,
1943, Libro V - Del lavoro, pp. XXVI + 858, m.perg. con tass.

€ 75 (cod. 32368)

101. Romagnoli Emilio, Affitto. Disposizioni generali. Art. 1615-1627,
1978, Libro IV - Delle obbligazioni, pp. XX + 237, br.edit. con sovrac-
coperta. 

€ 10 (cod. 21945)

102. Romagnoli Emilio, Germanò Alberto, Dell’affitto di fondi ru-
stici. Dell’affitto a coltivatore diretto. Art. 1628-1654, 1990, Libro IV -
Delle obbligazioni, pp. XXXIII + 633, p.tela edit. con sovraccoperta. 

€ 42 (cod. 24515)

103. Rubino Domenico, Dell’appalto. Art. 1655-1677, Prima edizione,
1962, Libro IV - Delle obbligazioni, pp. XIV + 355, br.edit. 

€ 10 (cod. 18523)
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104. Rubino Domenico, Dell’appalto. Art. 1655-1677, Ristampa della
prima edizione, 1963, Libro IV - Delle obbligazioni, pp. XIV + 355,
p.tela edit. 

€ 10 (cod. 19238)

105. Rubino Domenico, Dell’appalto. Art. 1655-1677, Seconda edi-
zione aggiornata, 1973, Libro IV - Delle obbligazioni, pp. XIV + 393,
br.edit. con sovraccoperta. 

€ 30 (cod. 33878)

106. Rubino Domenico, Delle obbligazioni. Obbligazioni alternative.
Obbligazioni in solido. Obbligazioni divisibili e indivisibili. Art. 1285-
1320, Prima edizione, 1957, Libro IV - Delle obbligazioni, pp. XIV +
330, br.edit. 

€ 25 (cod. 18509)

107. Rubino Domenico, Delle obbligazioni. Obbligazioni alternative.
Obbligazioni in solido. Obbligazioni divisibili e indivisibili. Art. 1285-1320,
Seconda edizione riveduta e ampliata, 1961, Libro IV - Delle obbli-
gazioni, pp. XVIII + 385, br.edit. 

€ 45 (cod. 31740)

108. Rubino Domenico, Iudica Giovanni, Dell’appalto. Art. 1655-
1677, Terza edizione, 1992, Libro IV - Delle obbligazioni, pp. XXIII
+ 515, p.tela edit. con sovraccoperta. 

€ 75 (cod. 24432)
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109. Santagata Carlo, Del mandato. Delle obbligazioni del mandatario.
Delle obbligazioni del mandante. Art. 1710-1721, 1998, Libro IV - Delle
obbligazioni, pp. XXIV + 492, p.tela edit. con sovraccoperta.

€ 70 (cod. 24429)

110. Santagata Carlo, Del mandato. Disposizioni generali. Art. 1703-
1709, 1985, Libro IV - Delle obbligazioni, pp. XXII + 603, br.edit. con
sovraccoperta. 

€ 25 (cod. 21942)

111. Santini Gerardo, Società a responsabilità limitata. Art. 2472-2497,
Prima edizione, 1964, Libro V - Del lavoro, pp. XVIII + 278, br.edit. 

€ 10 (cod. 4553)

112. Santini Gerardo, Società a responsabilità limitata. Art. 2472-2497
bis, Seconda edizione, 1971, Libro V - Del lavoro, pp. XXII + 342,
br.edit. 

€ 10 (cod. 13404)

113. Santini Gerardo, Società a responsabilità limitata. Art. 2472-2497
bis, Terza edizione, 1984, Libro V - Del lavoro, pp. XXIV + 374,
br.edit. con sovraccoperta. 

€ 25 (cod. 35491)
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114. Sbisà Giuseppe, I controlli della Consob, 1997, Libro V - Del la-
voro. Titolo V - Capo V - Della società per azioni. Supplemento, pp.
XVI + 136, p.tela edit. con sovraccoperta. 

€ 25 (cod. 10885)

115. Scognamiglio Renato, Dei contratti in generale. Disposizioni pre-
liminari. Dei requisiti dei contratti. Art. 1321-1352, 1970, Libro IV -
Delle obbligazioni, pp. XXVII + 491, br.edit. con sovraccoperta. 

€ 35 (cod. 13653)

116. Simonetto Ernesto, Delle società. Trasformazione e fusione delle
società. Società costituite all’estero od operanti all’estero. Art. 2498-2510,
1965, Libro V - Del lavoro, pp. XVI + 279, br.edit. 

€ 10 (cod. 18520)

117. Simonetto Ernesto, Delle società. Trasformazione e fusione delle so-
cietà. Società costituite all’estero od operanti all’estero. Art. 2498-2510,
Seconda edizione aggiornata, 1976, Libro V - Del lavoro, pp. XXI +
549, br.edit. con sovraccoperta. 

€ 60 (cod. 35490)

118. Stolfi Mario, Fiorentino Adriano, D’Onofrio Paolo, Fragali
Michele, Mediazione (Stolfi). Deposito (Fiorentino). Sequestro conven-
zionale (D’Onofrio). Comodato (Fragali). Art. 1754-1812, Seconda ri-
stampa della seconda edizione, 1970, Libro IV - Delle obbligazioni,
pp. XXII + 368, br.edit. 

€ 10 (cod. 22137)
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119. Stolfi Mario, Fiorentino Adriano, D’Onofrio Paolo, Fragali
Michele, Mediazione (Stolfi). Deposito. Conto corrente. Contratti bancari
(Fiorentino). Sequestro convenzionale (D’Onofrio) Comodato. Mutuo
(Fragali). Art. 1754-1860, Prima edizione, 1956, Libro IV - Delle ob-
bligazioni, pp. XVIII + 606, br.edit. 

€ 10 (cod. 5507)

120. Talamanca Mario, Successioni testamentarie. Della revocazione
delle disposizioni testamentarie delle sostituzioni degli esecutori testamen-
tari. Art. 679-712, 1965, Libro II - Delle successioni, pp. XXI + 577,
br.edit. 

€ 26 (cod. 8268)

121. Torrente Andrea, Salandra Vittorio, Rendita perpetua. Rendita
vitalizia (Torrente). Assicurazione (Salandra). Art. 1861-1932, Seconda
edizione, 1962, Libro IV - Delle obbligazioni, XXI + 420, br.edit. 

€ 15 (cod. 5422)

122. Trifone Romualdo - De Martino Francesco, Enfiteusi (Trifone).
Usufrutto (De Martino). Art. 957-1026, Terza edizione riveduta e am-
pliata, 1961, Libro III - Della proprietà, pp. XXIX + 341, br.edit. 

€ 10 (cod. 13651)

123. Trifone Romualdo, De Martino Francesco, Branca Giuseppe,
Enfiteusi (Trifone). Usufrutto (De Martino). Servitù prediali (Branca).
Art. 957-1099, Prima edizione, 1947, Libro III - Della proprietà, pp.
XXIII + 760, br.edit. 

€ 15 (cod. 21230)
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124. Trifone Romualdo, De Martino Francesco Branca Giuseppe,
Enfiteusi (Trifone). Usufrutto (De Martino). Servitù prediali (Branca).
Art. 957-1099, Seconda edizione (Ristampa), 1954, Libro III - Della
proprietà, pp. XXV + 784, p.tela. 

€ 15 (cod. 18054)
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